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    ELICOS 

1 Level of student satisfaction 

2 The lessons are useful 

3 The lessons are interesting 

4 My teacher is professional and knows their subject well 

5 My teacher is encouraging and supportive 

6 The materials I have received have been useful 

7 I like the way the course is organised 

8 I would recommend this course to a friend 

9 The kitchen is satisfactory 

10 The computers are satisfactory 

11 The Wi-Fi is satisfactory 
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    ELICOS 

1 Level of student satisfaction 

2 The lessons are useful 

3 The lessons are interesting 

4 My teacher is professional and  knows their subject well 

5 My teacher is encouraging and supportive 

6 The materials I have received have been useful 

7 I like the way the course is organised 

8 I would recommend this course to a friend 

9 The kitchen is satisfactory 

10 The computers are satisfactory 

11 The Wi-Fi is satisfactory 
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  ETYL (JSHINE) 

1 Level of student satisfaction 

2 The lessons are interesting and useful 

3 My teacher is professional and knows their subject well 

4 My teacher is encouraging and supportive 

5 The materials I have received have been useful 

6 I like the way the course is organised 

7 I would recommend this course to a friend 

8 The kitchen is satisfactory 

9 The computers are satisfactory 

10 The Wi-Fi is satisfactory 

11 There is a good range of extra resources (other books) available 
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  CELTA FULL TIME 

8 My trainer is professional and knows their subject well 

9 My trainer is encouraging and supportive 

10 I like the way the course is organised 

11 The kitchen is satisfactory 

12 The computers are satisfactory 

13 The Wi-Fi is satisfactory 

14 Level of student satisfaction 

15 I would recommend this course to a friend 
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